

# Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530  
E-mail:info@ccvpardubice.cz Web:http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

## POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 4002141 Práce s žáky s diagnostikovanou poruchou autistického spektra (PAS) ze ZŠ a SŠ, která je doporučena pro učitele ZŠ, SŠ, VOŠ, asistenty pedagoga.

### 40 Společné vzdělávání

<b>4002141</b>	<b>Práce s žáky s diagnostikovanou poruchou autistického spektra (PAS) ze ZŠ a SŠ</b>
Doporučeno pro:	učitele ZŠ, SŠ, VOŠ, asistenty pedagoga
Termín konání:	2. října 2023 od 09:00
Rozsah:	5 vyučovacích hodin
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	MHD č. 2, 6, 9, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	Mgr. Markéta Jirásková, speciální pedagog a krajská koordinátorka péče o žáky s PAS SPC Svítání, Pardubice
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	Kazuistický seminář bude zaměřený především na práci s případy z praxe ve formě kazuistik či zkušeností z edukace žáků (možné předávání i ústní formou). Účastníci budou za doprovodu lektorky zpracovávat různé případové studie a příklady z praxe. Budou získávat odpovědi na různé praktické otázky, které se týkají edukace žáků s PAS. Zejména budou řešena specifika projevů žáků s PAS v hlavních vzdělávacích předmětech, naukových a výchovných vyučovacích předmětech. Představeny budou možné úpravy, které se týkají doporučení pro maturitní zkoušku. Prezentovány budou zejména osvědčené metody práce, způsoby organizačních opatření a formy hodnocení žáků s PAS. Dále budou představena opatření, která lze přijímat při edukační práci v případě navýšení tenzního či problémového chování u žáka s PAS, jak spolupracovat se zákonnými zástupci (propojení motivačních systémů, aplikace uplatňovaných metod v domácím prostředí atd.). Řešeno bude také vytvoření kooperativního vztahu mezi školou a rodinou. Jednotlivé případy budou řešeny týmově s podporou zkušeností lektorky. Účastníci budou seznámeni s aplikací doporučených podpůrných opatření pro edukaci žáka s PAS dle Doporučení školského poradenského zařízení pro vzdělávání žáka se speciálními vzdělávacími potřebami.
Akreditace:	MSMT-13778/2021-4-423
Účastnický poplatek:	1200 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program lze hradit ze šablony OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

# ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

## 4002141 Práce s žáky s diagnostikovanou poruchou autistického spektra (PAS) ze ZŠ a SŠ

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách [www.ccvpardubice.cz](http://www.ccvpardubice.cz), kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**40 Společné vzdělávání**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....  
Razítko a podpis ředitele